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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 29 DE OUTUBRO DE 2014.

Aos vinte nove dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jacir Raphaelli Bernar José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima primeira sessão do dia 20 de outubro de 2014. Foi recebido Oficio n° 110/2014 do Executivo Municipal. Foi recebido Oficio n° 094/2014 do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa solicitando diária para uma visita a UVERGS para tratar assunto referente ao Projeto de Lei n° 027/2014, no qual foi aprovado por todos os vereadores.
ORDEM DO DIA: 
GRANDE EXPEDIENTE: 
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: Senhor Presidente, vereadores que compõe a mesa, demais vereadores e pessoas que nos assistem. Venho até esta tribuna para explicar um pouco sobre esse afastamento do prefeito Julio, como o vice-prefeito esta de férias, e até estive me comunicando com ele, liguei para ele para saber o que estava acontecendo, e ele me falou que estava de férias e que ai assumiria o presidente da Câmara, então vejo muitos boatos nas redes sociais, e isso é comum, se o vice-prefeito está de férias, realmente é o Presidente da Câmara que assume então eu queria parabenizar o Jacir por esta oportunidade de estar aqui conosco, em pouco tempo, mas tu já vai conhecer um pouquinho mais e dizer que “seja bem vindo a casa”, por pouco tempo mais que poderá ter oportunidade de mais tempo, muito obrigado e boa noite.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite aos colegas a mesa da diretora, aos demais vereadores, as pessoas que aqui nos assistem, em nome do Celso Budelon, o Leandro, o Romildo, ao nosso assessor jurídico, ao Roger, ao nosso prefeito interino Jones e sua filha, que aqui se encontram, e quero também parabenizar o nosso colega vereador que foi empossado hoje e que faça um bom trabalho, que trabalhe pelo bem comum do nosso povo, pela união de nós vereadores, e com certeza nós trabalhamos aqui senhor vereador, todos em conjunto, sempre procurando fazer o melhor pelo nosso município, tentar sempre fazer o progresso, com amizade com todos e fazer com que esse município cresça e tem crescido, tem se desenvolvido e com certeza iremos fazer cada vez mais pelo desenvolvimento deste município, muito obrigado a todos e boa noite, parabéns vereador.

DERLI DA SILVA OLIVEIRA:  Boa noite a todos, aos vereadores, as pessoas que nos assistem, obrigada pela visitas de vocês, estou vindo até esta tribuna inicialmente ao nosso candidato Ivo Sartori, pela nossa vitória que tivemos aqui no Estado, uma vitória que no primeiro turno segundo as pesquisas era o terceiro colocado, e graças a Deus foi em primeiro lugar no primeiro turno e no segundo ganhamos com uma vantagem de 23% sobre o nosso oponente o Senhor Tarso Genro, e nós esperamos agora que com a vitória dele iremos também cobrar o trabalho ,e nós vereadores a partir do ano que vem temos que ir atrás do nosso governador para cobrar alguma coisa para o nosso município e eu tenho certeza que ele vai fazer isso ai, porque é uma pessoa que mostrou qualidade e o que ele foi como prefeito em sua cidade, fazendo a cada 10 votos, ele fez 7 em Caxias do Sul, perante dois mandatos que ele fez em Caxias do Sul, e então quer dize que o cara era bom mesmo, fez por merecer, por q
ue isso é inédito em uma cidade o cara a cada 10 votos fazer 7. Quero parabenizar também ao nosso vereador que hoje esta assumindo a posse, o vereador Jacir, seja bem vindo a esta casa, uma pena que o período é pouco, mas já da para ter uma base coo é uma câmara de vereadores, como é o tramite da casa e desejo sorte e no próximo pleito quem sabe não esteja aqui definitivo de titular desta cadeira, e que nem eu falei anteriormente, vamos trabalhar unidos que nem o vereador Arildo falou e para nós crescermos temos que nos unir independente do partido que for e pertencer para nós irmos atrás de recursos para que nosso município cresça cada vez mais e parabenizar também o prefeito que esta assumindo hoje, o Jones e que tenha um bom excito também, mesmo que seja por pouco tempo, e que desenvolva um bom trabalho e faça alguma coisa por nós lá, obrigado a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos vereadores, vereadora Eva, pessoas que nos assistem, primeiro Jacir, dizer da honra em telo como companheiro na câmara, talvez neste primeiro momento você sinta-se um pouquinho perdido e eu acho que não teve quem não passou por aqui pela primeira vez como nós e por ser o mais velho aqui dentro e te dizer que não é fácil, é com o tempo que tu vai ganhar experiência e mesmo que seja uma ou duas sessões, mas vai vir outras, eu também entrei como suplente e acabei estando até hoje nesta casa. O que me trás a esta tribuna, e há pouco o vereador Derli falou nas eleições, e como todo mundo acompanhou nos últimos três meses de campanha que a gente não viu proposta de nenhum politico, a gente viu buscando defeitos, falcatruas de outros candidatos, isso é muito vergonhoso para nosso país, onde os candidatos se preocupavam mais com os defeitos dos outros do que apresentar propostas de governo ou um trabalho para os 04 anos que desenvolva o Estado ou desenvolva o país, e tu vê uma população a nível Federal com medo de trocar de voto, com medo de mudar e fazer uma coisa diferente com medo de perder o que tem, não digo que a candidata que ganhou seja ruim e muito menos agora, e digo que espero do novo governador, mesmo sabendo que nosso Estado esta engessado , com muita divida, com muitos setores quebrados, que não funcionam, como o DAER por exemplo, que nós vereadores que já foram comigo ou por conta própria e sabem da nossa angustia que temos em relação a ERS a 715 e a 717 que provavelmente saia essa recuperação, mas municípios como Cerro Grande, Mariana Pimentel, Sertão Santana, que há anos brigam e não saem do lugar, a gente espera vereador Derli que o nosso novo governador a partir do dia primeiro consiga realizar um bom trabalho e que tenha um bom secretariado que não pense só na visão politica de fazer votos na próxima eleição, porque vocês sabem que o governador entra para lá engessado também, porque entra com vários acordos com outros partidos para ter apoio no segundo turno e esse é o problema e isso acontece nas prefeituras também, a questão dos prefeitos que acontecem isso, todos bem sabem que todos os municípios do país, e não estou falando de Sentinela, e estou falando no geral, quando chega nos últimos quatros, ou três meses de uma administração, ficam apavorados, que não tem dinheiro pra isso e não tem dinheiro para aquilo, tem que cortar horas, demitir alguns, tirar CC’s ou coisas assim, e o que que falta? Falta planejamento, se no começo de janeiro se sabe que lá em dezembro vai se apertar o orçamento, começa a controlar lá no começo, a nossa saúde esta bem, porque quem acompanha o dia a dia como eu, o vereador Arildo, vereador Paulo Fernando que estão diariamente dentro da unidade, sabe que Sentinela não atende só Sentinela, atende Cerro Grande, Sertão Santana, Tapes, Camaquã, Arambaré, de todos os lugares vem pra cá, isso porque os outros municípios não tem o atendimento que nós temos e isso compromete nosso orçamento e nosso orçamento não sei precisar hoje o valor mas deve estar entre 13, 14 milhões eu acredito, e Tapes tem um orçamento de 39 milhões e não consegue controlar sua saúde e infelizmente a gente torce que consiga fazer isso, e então é uma preocupação muito grande que eu vejo com anos que eu sou vereador, Jacir, que cada ano que passa eu vejo prefeitos apavorados e que não tem dinheiro para fechar o orçamento e que tem que tirar dinheiro de um lugar para o outro para poder fechar, e ai tem alguma coisa errada, imagina se todas as empresas de Sentinela, todos os agricultores, fossem trabalhar como uma prefeitura, ninguém pensa que se tu comprou por um tu vai vender por um e cinquenta no teu valor adicional do teu produto, prefeituras tem que trabalhar da mesma forma esse valor adicionado seria em bens para a comunidade e a gente muitas vezes reclama de uma iluminação e de uma estrada, ou da saúde ou da educação, seja o que for, é um direito nosso, nós somos assim, e buscar um bem para a comunidade, para nossa população e nós vereadores, nós estamos aq
ui pra isso e isso que estou falando não é em tom de critica para ninguém e estou dizendo que estou aqui há 17 anos e que cada ano que passa é a mesma coisa no final do ano, e em todos os municípios ao redor que eu conheço são assim, nunca tem dinheiro, porque? Será que não é planejamento? Boa noite. 
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 03 de novembro de 2014.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80


[image: image3.jpg]SENTINELA DO SUL

a casa do povo

. CAMARA DE VEREADORES
Lata)
L



_1064323397.bin

